

Plán rozvoje obce Předboj pro období 2015 - 2018

Zhodnocení období 2010 – 2014

Minulé volební období bylo věnováno zejména úsilí vybudovat v obci mateřskou školku, což se podařilo uskutečnit částečně z finančních prostředků obce , částečně za použití úvěru a v neposlední řadě z obdržené dotace.

Druhým významným projektem byla nezbytná intenzifikace čistírny odpadních vod, budovaná z vlastních prostředků obce, v současné době se realizuje dostavba a pro kompletní chod bude ještě nezbytné dovybavit čistírnu finální úpravou likvidace kalů.

Další nemalé finanční prostředky jsou v rámci spolupráce vyhrazeny na spoluúcast obce Předboj při výstavbě pavilonu ZŠ Líbeznice, která zajistí na dalších 20 let dostatečnou kapacitu pro zajištění školní docházky předbojských dětí.

Období do roku 2018

V tomto volebním období, tj. v letech 2014 – 2018, bychom se chtěli zaměřit zejména na projekty vedoucí ke zkvalitnění života všech obyvatel v obci.

Chceme zvyšovat kvalitu životního prostředí, zlepšovat komfort bydlení, poskytnout lepší možnosti kulturního, společenského a sportovního vyžití, zajistit bezpečnost a ochranu majetku atd.

V oblasti projektů navážeme na projekty již zahájené, v nichž budeme samozřejmě pokračovat, dokončíme rovněž projekty připravené, chceme realizovat i nové projekty, naším záměrem je využít jejich financování prostřednictvím vyhlášených dotačních titulů, tj. cílené podávání žádostí o dotace. V daleko širším měřítku se chceme zapojit do projektů MAS Nad Prahou o.p.s., jejímž je naše obec členem.

- Stále zůstalo nedokončeno několik již připravených nebo rozpracovaných důležitých projektů, např. rekonstrukce Hornátecké ulice a s ní spojené zjednosměrnění a dopravní odlehčení části ulice U Prutníku, rekonstrukce obecního úřadu, na realizaci čeká chodník propojující ulici Velkoveskou s Větrnou a chodník z lokality Pod Kapličkou podél Kojetického potoka včetně zbudování lávky, dále veřejné osvětlení u vybudovaných chodníků, nový povrch víceúčelového hřiště a rozsáhlá úprava autobusových zastávek včetně vybudování obratiště autobusů.

- Nově je třeba připravit projekty pro rekonstrukci veřejného osvětlení ve staré části obce, zázemí technických služeb obce, rekonstrukci návsi, revitalizaci vodních ploch, vybudování krytých objektů pro sportovní i společenské vyžití.

- Další výzvou je v obci chybějící budova s prostory pro poskytování služeb veřejnosti, jejímu projektu se budeme rovněž věnovat.

- Samostatnou kapitolou jsou pak projekty, které se týkají zeleně a odpočinkových zón. Realizovat chceme projekt ozelenění biokoridoru v lokalitě Západní Stráně včetně dobudování sportovních a herních prvků pro dospělé i děti, jehož součástí by mohlo být např. hřiště na plážový volejbal a minikopanou. Plánovaně a s rozmyslem budeme doplňovat zeleň u stávajících i nových chodníků a komunikací i do míst mimo obytné zóny, např. v okolí čistírny odpadních vod, obnovu by si zasloužil i park u zvoničky a ostatní památná místa v obci.

- V plánu máme zlepšení okolí kontejnerů na tříděný odpad, prioritou zůstává likvidace černých skládek.

- V oblasti dopravy uvažujeme o jejím zklidnění. Chceme se vrátit k otázce průjezdu nákladní automobilové dopravy obcí, osadit frekventované komunikace dopravními opatřeními např. retardéry nebo měřiči rychlosti a usilovat o opravu komunikací v majetku Středočeského kraje. Rádi bychom také např. posílili spoje autobusů do Neratovic.

- Ve spolupráci s okolními obcemi máme zájem pokračovat v projektech týkajících se budování cyklostezek.

Velký důraz bychom chtěli klást na spolupráci se spolky v obci a jejich podporu, zejména v oblasti práce s dětmi, mládeží a využití volného času, dále na podporu drobného podnikání vedoucího k doplnění chybějících služeb pro občany.

- Uvědomujeme si nezbytnost zajištění sociálních služeb zejména pro seniory.
- Chtěli bychom i nadále využívat programů úřadu práce a zřizovat tak dotované pracovní pozice zaměstnanců obce, např. pro zajištění údržby zeleně a úklidu veřejných prostor.
- I nadále budeme spolupracovat s Obecní policií Líbeznice na zajištění bezpečnosti, pořádku a prevence kriminality v obci i jejím nejbližším okolí.
- Rovněž chceme, aby byla zachována obnovená tradice vítání občánků a přáli bychom si pokračovat v možnosti konání svatebních obřadů v obci, obnovit bychom chtěli některé další historické tradice.

V neposlední řadě se chceme plně věnovat společným akcím pro všechny občany, zejména pořádáním či spolupráci v oblasti kulturních, sportovních a společenských akcí.

V Předboji 2.2.2015

Pavla Příšovská, starostka

Mgr. Radek Soběslavský, místostarosta

Robert Vignát – Mimochoďský, zastupitel

Jaroslav Vrábel, zastupitel

Tomáš Svoboda, zastupitel

Martina Peřurová, zastupitelka

Ing. Jan Pavelka, zastupitel